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Hirdetések nagyság szerint

A városok helyzetéről.
^ Az ország kifejezte a képvi­

selő választásokon azt az óhajtá­
sát, hogy ezentúl más kormány-1 
zatot, más rendszert, más szellemet! 
kíván.

A helyzetnek ezen eljövendő 
kedvező változásából a városok­
nak is ki kell venniük a maguk 
részét, úgy a munkából, mint a 
kedvezményekből. A városokat — 
egy-kettőnek kivételével — meg­
lehetősen mellőzte a kormányzat. 
S ha valamely városban volt elég 
intellektuális erő s a viszonyok is 
kedveztek, tudott boldogulni, gya­
rapodni s emelkedni. A legtöbb 
város azonban, különösen a ren­
dezett tanácsnak, külső támogatás 
nélkül haladni, előre menni nem 
tudnak. Külső támogatás alatt ért­
jük állami utak, vasutak építését, 
állami hivatalok létesítését, állami 
kedvezményben részesilett iparte­
lepek felállítását, a polgárságnak 
a közszállitásokban való részvéte­
lét. Mindez mondjuk fokozott mér­
tékben adatott meg néhány pro­
te kcziós városnak, a legtöbb 
azonban a rendszer mostoha gyer­
meke maradt.

Mit várnak tehát ezek az el­
hanyagolt vidéki városok az uj 
rendszertől ?

Várják azt, hogy ott, ahol hi­
vatal feállitása czélszeriinek lát­
szik. ott, ahol jövedelmező ipar- 
vcd 1 a 1 at létesítésére alkalom nyí­
lik, ott, ahol rosszak az utak s 
kedvezőtlen a vasúti összeköttetés, 
ott az állam segítségére lesz a vá­
rosnak a hiányok pártolásában. 
A vidéki városok polgársága da­
czára az eddigi rendszer fogyaté­
kosságának s a kedvezőtlen köz- 
gazdasági helyzetnek, hatalmasan 
tejlodött s a kisgazdákkal együtt 
az ország népességének gerinczól 
képezi. Aki tehát e polgárságot 
támogatja, az nagyban hozzájárul 
a magyar nemzeti állam kiépí­
téséhez.

Várják, hogy ezentúl ne le­
gyen többé pro te kcziós város, a 
melyre az állami kedvezmények 
bőségszaruját öntik ki, hanem le­
gyenek magyar vidéki városok 
egyforma kötelességekkel, terhek­
kel s kedvezményekkel. Nagy sé­
relem lesz ezáltal orvosolva.

Várják, hogy a terheket, ame­
lyeket az eddigi rendszer alatt az 
állam közgazdasági funkciók alak­

jában a nyakunkba sózott, az ál­
lam rólunk vagy levegye, vagy 
ellenéríékképen kártpótoljon ben­
nünket. Általánosságban határo­
zottan állítható, hogy a városok 
közigazgatási budget) ének lega­
lább 30 százalékát teszik ki az 
olyan kiadások, amelyeket méltá­
nyosság s igazság szerint az állam­
nak kellene viselnie.

Várják, hogy a városok által 
fentartott középiskolákat ezentúl 

I nagyobb pártfogásában részesítse 
az allam, amely a közoktatási 
kiadásait adóban szedi be a pol­
gároktól. Azzal, hogy a legtöbb 
vidéki város kénytelen teljesen a 
maga erejéből középiskolákat fen- 
tartani, duplán, sőt triplán adózik. 

í Az állatni támogatás által nem­
csak azt érnők el, hogy terlieink 
kisebbednónek, liánom azt is, hogy 
iskoláinkat a kor igényeinek meg- 

! felelőleg fejleszthessük.
Várják a városok autonómi­

ájának gyökeres rendezését. A 
jelenlegi autonómia, különösen a 
rendezett tanácsú városoké, no Il­
sens, nem is autonómia, hanem 
annak a kicsúfolása. Közönséges 
községi rangban vannak a rende­
zett tanácsú városok, amelyek pe-
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A szerelem hatalma.

Iiállay Miklóst tartotta a legszebb 
férfinak az x . .. i fürdő egész közönsége, 
amely viszont Szentlialinay Pál özvegyét 
deklarálta a legrutabbnak, nemcsak az ot­
tani hölgyek között, de tán az egész vár­
megyében is alig akad párja. Valódi or­
giát ült nála az a dómon, aki mintha be­
leavatkozott volna a Teremtő nagy művébe 
és Magdában adta volna a női nem kari­
katúráját.

Hát csúf volt szegény és hogy mégis 
ott volt neve mellett az özvegy jelző, ezt 
csak apja régi, meghitt barátjának, Szent­
hal may Pál miniszteri tanácsosnak köszön­
hette, aki megsajnálta azt a nagyon rut, 
de époly szegény leányt is, hogy nyugdi­
ját biztosította számára, nőül vette a sze­
rencsétlen árvát. Szép cselekedet volt tőle. 
Magda hálából végtelen önfeláldozással 
ápolta utolsó perczéig jótevőjét.

Es ezen a nyáron az történt, hogy 
a legmtabb asszonynak a legszebb férfi 
csapott föl lovagjául.

ICállay Miklós már a szerelmi vallo- 
: másoknál tartott, mikor kettősben sétál­
gattak a fenyvesek között.

Magda azonban nagyon okos asz- 
I szony volt és nem adott hitelt annak a 
sok szép szónak.

— Higyje el Magda, maga a leg­
szebb, iegbájosabb teremtése az Istennek 
szellemi tulajdonságai révén.

— A szellemem ? ,. . Hát azt akarja 
maga elhitetni velem, hogy elég a férfi­
nak, ha a nő, akit magáévá tesz, esetleg 
szellemesebb a többinél ? ha történetesen 
több van a szivében, a lelkében, mind 
amazoknak ? Édes barátom, a férfi szerel­
mében annyi a hiúság, hogy mindig szült- 

; sége van a mások bámulatára szerelme 
; tárgyával szemben.

— így tesznek a tuczat férfiak, de 
akiben komoly szerelem támad, az a nő 
belső értékét mérlegeli és a szellem olyan 
kincse a nőnek, ami messze maga mögött 

I hagyja a múlandó testi adományokat.

riigyjen a szavamnak és legyen a fe­
leségem.

— A magáé ? a nők beczézett ke- 
gyenczéé ? Eh, ez csak olyan szeszély ön­
nél, mint a játékokkal fulladásig elhal­
mozott gyermeknél az, mikor a drága já­
tékoktól egy pillanatra megcsömörülve, az 
utczán talált hitvány, koshedt játékban 
gyönyörködik.

— Tegyen próbára. Négy heti gon­
dolkozás! időt adok s ha csak a legcse­
kélyebb változást tapasztalja nálam ez 
alatt . . .

— Ne fogadkozzók. A próbaidőt el­
fogadom.

Kezet adott rá, hogy a kitűzött ter­
minusig nem ostromolja a feleletért, de 
aztán el nem fogad egy igényi ellenvetést.

Es a legszebb férfi továbbra is ár­
nyéka maradt a legmtabb asszonynak.

Uj vendégek érkeztek ; köztük Lányi 
Sándor osztálytanácsos leányával, Sári­
kával.

A világszép Lányi Sárika lett ettől 
íogvást a fürdő csillaga; a góczpont a 
mely koré az egész férfi közönség cso­
portosult.
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dig’ nem létesítenek kisebb híva- stinket ana irányítjuk, hogy Barcs
tást a magé m állameszmo s a <»fyy hatalmas közponnttá fejlődjön, mein 
kultúra korul, mint a legtöbb tör-1 ^ 7
venynatosagi joggal bíró varos. . . . . J
Uj városi törvényt kívánunk te- lli * W!!!l l'l!l e!BJ,es^ áldással hasson 
tlát, uj tisztviselői pragmatikát s a szomszédos községek életére, másrészt 
a fizetések rendezését. Az állami pedig, mint határszéli város, úgy társa- 
lisztviselok, nemkülönben a tör dalmilag, mint közgazdaságilag erős bds- 
vén,> hatóságiakét is rendeztek voi- tyája és nyelvében őre legyen édes ha- 
,ia mar ug.y aliog.y a rendbeli '
tanacsu varosok tisztviselőiről
még alig esett szó az ország- Mindezen eszméktől vezéreltetve, csak
gyűlésen. örömmel tudatjuk t. olvasóinkkal, hogy

Ed várjuk a városi választási munkálkodásunkban derék segédcsapatot
reformot, melyet a lehető legszé- kaptunk Balázs Sándor, dr. Bing Ernő,
lesebb alapra kell fektetni. E re- re,,7 j v , 1 ,P 1 , 1 i uihs József esdr, Kronbei gerl ilmos urak-
líH'ltl Cl I I O < 1 1 1 • 1 noil l 'I I m r'm < .i •

ban, kiknek széleskörű tapasztalata s a 
közhasznú aktuális dolgai: iránt kiváló 
érzéké megnyugtató biztosíték arra, hogy 
kitűzőit nenu s czélunkat elérjük és a 
közönség további támogatását is kiér­
demeljük.

Hazafias üdvözlettel:
BARCS és VIDÉKE

szerkesztősége.

HIRE K.

form sine qua non ja természete­
sen a viril izmus eltörlése. Mer! 
akármilyen nagy és tiszteletre­
méltó ur is a pénz, arra nem 
kvalifikálhat, hogy városatyává 
legyen — tisztelet a nagyszámú 
kivételnek — arra nem való em­
bereket. Városi képviselő csak az 
lehessen, akit a polgárság bizalma 
e tisztségre kijelöl.

Lapunk olvasóihoz.
Alidon Barcson lapot indítottunk, 

azon szándék vezérelt bennünket, hogy j
a lappal, mint hivatott eszkötzel Barcs . verseny. A som ug.y-
/' :t •• 1 - •, 1 ■, I baranyai vadásztársaság — mint értesít-fejtodcset elősegítsük s egyúttal a vidék . • ... . . . 10 .
...... , í 'unit — ez évi versenyeit jumus ho 13 án
mieke,t « szolgaijuk. I'únkösd másndmrpján tartja meg Harcson

Leküzdve minden akadályt, átdoza- a nyires erdőben. Tekintettel a vadász- 
tok árán is, a kitűzött czéllal bátran ' Dión kedvelő közönségnek a Társaság 
haladtunk előre. Hálával adózunk azon llltal 11 "mil éviién Darányiam tartott ver- 
ideálisan gondolkodó lapunk barátainak sunye iriinli érdeklődésére, ez évben na 
kih hivatásunk czeljat felfogva, par ola- ,,,,, , . „ ,r . ' ,r... ,
suk altat lehetove tettek tápunk 10 éviikitűzése mellett üveg gömb - gulyó cél- 
fennállását, mely nagy idő egy vidéki lövészet mozgó őz alakra, valamint női 
lap életében. czéllövő verseny is tartatik. A verseny

S ez idő alatt, nyugodtan elmond- ] ^ikm'ének előmozdítása érdekében a sport 
hatjuk, hogy lapunk eszméit mindig (t|"'illlt érdeklődő Barcs és vidéke hölgyei
helyesebb felfogásból merítve, T ""ff'* '"jY’
wtt minden üdvösnek, jónak. Törekvő- értékes dij a legjobb golyólövő Nimród"

Scnkise boszandokott e tényen job 
ban, mint Káli ay Miklós, aki kénytelen­
éből csak pár szót váltott az ünnepelt 
Sárikával, de ez elég volt arra, hogy föl­
háborodjék aeok léhaságán, akik oly min 
den belső tartalom nélkül levő nővel tud­
ják idejüket elfecsérelni.

Es mennyire boszankodott, mikor 
egy társas kirándulás alkalmából épen ez 
a szellemtelen szép báb jutott neki társul.

Az egyetlen, ami elviselhetővé telte 
Miklósra ezt a tartliatlun helyzetet, azok 
az d'igy tekintetek voltak, amelyek rá 
irányultak, amiért a világszép leányka 
neki adott előnyt a többiek fölött.

Ez mulattatta : ez jólesően czirógalta 
a hiúságát.

Be furcsa valami is az a hiúsági?
Ugyanez vezette akkor, mikor időn­

ként négy kézre játszott vele a társalgóban.
Persze, hogy valami tartalmas tár­

salgást folytasson vele, az ki volt zárva.
1 >0 hát ki vár valamit egy ilyen szemre 
való kis szappanbuboréktól.

Így nevezte Kéllay Miklós Lányi 
Sárikát.

Eiköve.kezelt a fürdőközönség osz-
ási ideje.

Miklós korrekt ember volt.

nak jut majd jutalmul. E díjra szánt ado­
mányokat a sportbarát hölgyektől szívó­
sén elfogad Piszár Lujzika Barcson. A 
rendezőség f. hö 7-én vasárnap délelőtt 
II órakor tartja értekezletét Barcson a 
Garni szállodában, hol megállapittatnak 
a versenymódozatok. A jövő hót folyamán 
küldetnek szét a meghívók. A rendezőség 
ezúttal is felkéri a t. érdeklődő közönsé­
get, hogy akik esetleg tévedésből meghí­
vót nem kapnának serre igényt tartanak, 
szíveskedjenek a „Vadászverseny irodához 
Barcs“ fordulni.

— Színészet. Szilágyi Dezső szín­
igazgató értesít bennünket, hogy a kor­
mány által Somogy, Baranya, Zala és 
1 ohm vármegyek terűidére a forma szerint 
megalakult szinikerületek kivételével ki­
zárólagos joggal színigazgatói engedélyt 
nyert. A társulat névsora a következő : 
Aranyossy Bella, operette és népszínmű 
énekesnő. Bandi Rózsi, opera és operette 
coloratur énekesnő. Bánfaivy Etel, víg­
játéki Soubrette. Lőrinezy Erzsi, hősnő. 
Lfírinczy Aranka, segéd énekesnő. V. 
Berzsenyi Margit, anya és comioa. Tihanyi 
Katicza, operette comica. Sz. Folytényi 
Rózsa, társalgási. Lendvay Ferike, naiva, 
Czinczár Eszter, Göbölös Vilma, Horváth 
Hona, Nagy Emilia, segéd színésznők.

^ Szilágyi Dezső, jellem comicus. Vágó Ist­
ván, Kedélyes apa. Simon Jenő, hős sze­

relmes. Kiss Pista, 1. operette és népszín­
mű hanton. Bátori Béla, világfi és szalon 
comicus. Márkus Sándor, operette buffó, 
Eőry P. Béla, siheder színész. Sarkadi 
Endre, burl esz k comicus. Pásztor János, 
drámai apa. Stein Henrik, karnagy. B.’ 
Szabó Károly, segéd operette tenor. Kre- 
csányi Flóra sugónő, továbbá a megfelelő 
kar és technikai személyzet.

— A Barcsi Köztisztasági Tár­
sulat e hó 4 én tartotta évi rendes köz­
gyűlését, melyen a társulat pénztárnoka 
bemutatta a múlt évi költségekről szám­
adását, mely a szerelvények beszerzési 
árának betudásával 4 K 11 fill, pénztári 
maradványt tüntetett fel. A közgyűlés in­
tézkedett a f. évre nézve is az érdekeltség

mélem,_ mint jó barátok üdvözöljük egy­
mást. Ég áldja,

Szenthalmynénak mindenki számáraíl 1 . _ J miiiuouiVI ö4rcllllcir<l
iqennek ismerte mindenki. Igazuk volt. volt egy mosolya a bucsuzás alkalmából;

Dél felé járt. tizen Lhalmy Pál né ren-! söt mosolygott még akkor is, mikor a ko- 
delóst adott, hogy vitessék le podgyászát. I csi lekanyarodott a fürdőtelepről. Mert hát 

Kopogtak az ajtón. a hinácsosnó okos asszonynak tartotta
— Bocsánat, méltóságos asszonyom,1 magilt és ez az okosság nem engedné, 

hogy háborgatom. ^ogy csalódás számba vegye azt, amiben
— Hozta Isten kedves Kállay. Ugy s?ra hm> amint egyre hangoztatta.
- Mini értesültem : a délutáni vo-, tével A ““o!re»u. “Kor pár nap éltei­

mül,rl utazik. . . Néhány hét előtt abban W 1,0Zt,il1 » '»pok r
egyeztünk meg, hogy mielőtt elutazik, i ip„vp”t_ <iJ . L °.S m,‘uszLm titkár el­
megadja válaszát a függőben maradt kér- 'fardön “ ‘ Lil“yi &ánkut M • • • •
désre. É11 megkértem a kezét. Feleletét! ’ API
várom. ~ Ml|yeu nagy hatalom is a nő

Kállay Miklós ábrázata olyan fehér1 IZniőuT . “ be,SÖ értéke a férfi
volt, mint a napon fehérített gyolcs ' lSe‘! ’ bZolt magában az okos Magda.
,.«ÄST ÄÄr- -

Maga lulon-tul korrekt ember, 
kedves Kállay a lelkiismeretével szemben. 
Nyugtassa meg a háborgó lelkiisineretót. 
mert amivel tartozott neki, lerótta. Isten 
magával. Ha még találkozunk valaha, re

Kövér Ilma.

- 1
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kiegészítése és az öntözés teljesítése iránt,! 
»melynek ideje május 15-től szeptember 
15-ig állapíttatott meg. Az öntözést vállal­
kozónak versenytárgyalás utján adja ki 
f. hó 7 ón d e. 11 ómkor a főszolgabírói 
hivatalban. Valószínűleg az öntözendő te­
rep, amennyiben a költségeknek fedezése 
biztosítva lesz, a Tarnöczai uteza és Nagy­
kid uleza fordulójáig terjedő résszel is ki- 
bővittetik.

— Halálozás. Barcs egyik régi is­
mert alakja, az öreg Holies bácsi községi 
dékán hunyt el mull hó 27-én, GO éves 
korában Slavon-Verőezén a kórházban, 
hova egy régi betegsége miatt ment ma­
gát gyógykezeltetni. Az öreg még a hús­
véti ünnepek alatt rendesen végezte temp­
lomi teendőit, senki sem merte volna hinni 
az ily hamar bekövetkezett halálát. Holt­
testét a család kívánságára Verőczéről 
Barcsra hozatták, hol múlt hó 29-én dél­
után helyezték örök nyugalomra nagy 
részvét mellett. Elsiratták fájó hangon 
azok a harangok, melyekkel ő 16 éven át 
sok halottat elsirattatott. Halálát özvegyén 
kívül egyetlen fia, menye és egy kis uno­
kája gyászolja. Béke legyen porai felett!

— Közgyűlés. A Barcsi Ipartestü­
let — mivel múlt hó 30-ára tervezett 
rendkívüli közgyűlése a tagok hiánya 
miatt nem volt határozatképes — f. hó 
7-én azaz vasárnap délután tart rendkí­
vüli közgyűlést az elmaradt helyett a róm. 
kath. iskola helyiségében.

— A barcsi iparos tanulók ipar 
munkája és rajzkiállilása évi megtartását 
rendelte el az ipariskolai felügyelő bizott­
ság. Áz idén az első kiállítás pünkösd 
vasárnap és hétfőn délután 2—G óra kö­
zött lesz, a jutalomdijak ünnepélyes ki­
osztásával. Üdvözöljük e nemes törekvést 
és a tervezet bővebb ismertetésével még 
majd foglalkozunk az ipar érdekében meg­
indult eme kitűnő irányú mozgalommal.

— Csavargó ügyvéd. Pestmegye 
alispánja közli Somogy vármegye közigaz­
gatási hatóságaival, hogy dr. Szentkirályi 
Sándor ügyvéd, aki Kányaházán született 
és odavaló illetőségű is, rendes kereset 
hijján végigkóborolja az országot és Ká­
nyaháza község terhére rögtöni segélye­
ket kér és vesz fel. A csavargó ügyvédet 
most a saját szülőfaluja kitagadja és ki­
jelenti, hogy a segélyek megtérítésére nem 
hajlandó Az alispán pedig felszólítja a 
vármegyék főszolgabíróit, polgármestereit 
és községi elöljáróságait, hogy az esetben, 
ha dr. Szentkirályi Sándor segítség vé­
gett hozzájuk fordulna, értesítsék róla az 
illetékes hatóságokat.

— A Magyar Hírlap újítása. Ér­
dekes hirt közölnek velünk a fővárosból. 
A Magyar Hírlap 15 éves fennállásának 
jubileumát azzal ünnepli, hogy múlt hó 
17-étől kezdve független politikai irány­
nyal reggel helyett este jelenik meg a 
fővárosban s reggelre odaér minden vidéki 
város vagy helységbe. Egyúttal a világ­
lapok mintájára egy speczialitást is léte­
sít, mely abból áll, hogy minden érdekes 
eseményt fényképfelvételekben ad közre. 
Mutatványszámot egy hétig ingyen küld 
bárkinek.

— „Tolnai Világ Lapja" cimü ké­
pes hetilap legutóbbi számában rendkívül 
érdekes cikksorozat kezdődik. A lekiválobb

magyar színésznők fényképeit n utalja be 
legjobb szerepeikben, s maguk a színész­
nők Írják meg életrajzukat. „Tolnai Világ 
Lapja“ május 6-án megjelent száma igazán 
dús tartalommal jelein meg, s bátran mond­
hatjuk, hogy ezen magyar képes lap fel­
veszi a versenyt a hires és százezrekben 
megjelenő német lapokkal szépség és ár 
tekintetében. A mai számban Kiiry Klárát 
mutatja he G különféle szerepeiben. A 
művésznő a képekhez maga irta meg a 
cikket „Emlékeim" cim alatt.

— A magyar gazdatisztek nyug- 
dijügyi országos kongresszusa. A Va- 
szari Kolos herczegprirnás fővédnöksége, 
Kossuth Ferenez, gr. Zichy Jenő, gr. Ap 
ponyi Albert, gr. Batthányi Tivadar, gr. 
Batthányi Lajos, Bánffy Dezső, Barabás 
Béla, gr. Benyovszky Rezső, Bujánovits 
Sándor, Gorove László, gr. Károlyi Sán­
dor, gr. Mailáth Gusztáv Károly erdélyi 
püspök, Papp Elek, Papp Géza, Rákosi 
Jenő, Weisz Berthold, gr. Zichy Aladár 
és Zsilinszky Mihály államtitkár védnök­
sége alatt álló Magyar Gazdatisztek Nyug­
díj ügyi Országos Kongresszusa Budapes­
ten, f. é. május 21-én délelőtt 10 órakor 
a Vigadóban tartatik meg, amelyre Ma­
gyarország összes földbirtokosai, bérlői és 
gazdatisztei — oklevelesek és nem okle­
velesek — jogosítva vannak résztvenni. 
A 2 koronás részvételi jegy, amelyet ki­
vétel nélkül mindenkinek meg kell vál­
tani, vasúti, gőzhajózási, Budapesten a 
szállodai, étkezési, színházi, sőt bevásár­
lási kedvezményekre is jogosít. A részvé­
teli jegyek dija a Gyakorlati Gazdatisztek 
Országos Egyesületéhez (Budapest, Ba- 
ross-tór 13.) küldendő és pedig mielőbb, 
hogy a mérsékelt utazási igazolványok 
szétküldése kellő időben eszközölhető le 
gyen. Az érdeklődők, kik a kongresszus 
tárgyalása -alapjául szolgáló Merz a-f'éle 
nyuydijügyi javaslatot ismerni óhajtják, 
forduljanak a nevezett gazdatiszt! orszá­
gos egyesülethez.

— A kaució. A legutóbbi operabá­
lon egy huszártiszt meg ismerkedett a fő­
városi előkelő társaság egy általánosan 
ismert és becézett szépségével. Rövid is­
meretség után megkérte a leány kezét. A 
leány atyja, aki egyik ministeriumban ma­
gasabb állást tölt be, nagy zavarba jött, 
mert a házassághoz szükséges kaucióval 
nem rendelkezett. Szomorúan vonult félre 
a katonatiszt és a családban is mély le- 
hangollság uralkodott. A hadnagy ugyan 
lemondott volna katonai rangjáról, azonban 
tudta, hogy a polgári életben nem képes 
oly álláshoz jutni, mely rangjához illő jö­
vedelmet biztosit neki. Ámde már néhány 
nap múlva meghívást kapott a családhoz. 
Örömtől sugárzó arccal fogadták és tud­
tára adták, hogy nemcsak a kaució, hanem 
ezenkívül még egy nagy összeg is rendel­
kezésére fog állani. Ugyanis a leány fivére 
születésnapi ajándékkal leple meg nővérét 
és pedig a budapesti Török-bankház sze- 
rencsenaptárából kiválasztott sorsjegy- 
számmal, mely egy nagy főnyereményt 
nyert. így a snájdig katona és a szép leány 
a szerencseszámnak köszönhetik, hogy 
boldog házastársak lettek.

— Az egészség előmozdítása a 
Kathreiner-fóle Kneipp maláta kávé mind 
általánosabb használata által, az utolsó

tizenöt év legnagyobb vívmányának tekint­
hető a táp- és ólvezetcikkek terén. Hason- 
h'kép mint az alkohol, a babkávó is, méreg 
anyag (kofein) tartalmánál fogva, hátrá­
nyosan hat a szív működésére, mely sú­
lyos következményekkel járhat. A Kathrei- 
nur-féle Kneipp-maláta kávé mint pótlék a 
babkávéhoz enyhíti sőt teljesen megszün­
teti e káros hatást, de jóltevő tulajdonsá­
gai valóban csak akkor jutnak teljes ér­
vényre, ha azt tisztin, azaz babkávé hoz­
záadás nélkül isszuk. A tapasztalat iga­
zolja, hogy mind azok, a kik a Kathreiner- 
féle K neipp-inuláta kávét egyszer megszok­
ták, többé nélkülözni sem tudják. Ez leg­
jobban bizonyít rendkívüli kellemessége 
mellett. Manap már alig van gondosan 
vezetett s rendezett háztartás, melyben 
Kneipp páter arcképével ellátott ismert 
csomagok hiányoznának. Csakis ezek tar- 
talmazzák a valódi Kathreiner-fóle Kneipp 
maláta kávét. Ezért csak utasítsuk vissza 
a bevásárlásnál minden esetleges nyitva 
mérlegelt pörkölt terméket, s nézzünk 
különösen arra, hogy a „Kathreiner“ névve- 
ellátott eredeti csomagokat vegyük.

— Kiss szerencséje nagy ! Való­
ban bámulatos, hogy a magy, kir. szab. 
osztálysorsjegyeket menyire kedvelik, de 
érthető is ez, ha tekintetbe vesszük, hogy 
a kibucsájlott 110.000 sorsjegy közül 55.000 
nyer. tehát biztosan minden második sors­
jegy. A nyeremény-esélyek páratlanok és 
ez az oka, hogy a lakosság minden rétege 
kipróbálja szerencséjét. Ezer ineg ezer 
ember lett ily módon szegényből egyszerre 
gazdaggá. A nagy közönség legnagyobb 
része Kiss féle sorsjegyeket vesz, mert a 
Kiss bankház (Budapest, Erzsébet-körut 
19) azonnal leközölted minden egyes húzás­
kor több napilapban üzletfeleinek nyere­
mény eredményeit és igy a leggyorsabban 
legkényelmesebben láthatja mindenki, 
nyert-e és mennyit. Ezenkívül minden 
vevőnek a hivatalos nyereményjegyzéket 
is ingyen beküldik és a kihúzott nyere­
ményeket azonnal kifizetik. Megbízható és 
pontos működésnél fogva ajánlatos e sze­
rencsés bankháztól sorsjegyeket venni és 
ma már közismert, hogy Kiss szeren­
cséje Nagyi

— Ablakokra ujrendszerü öiunii- 
mülcödő gépezetü rolletták, ablakfüggö­
nyök elkészítését elvállalja, a meglevőket 
pedig az önmiiködőgépezetre igen olcsón 
átalakítja Schulhoff Simon Barcson. El­
vállal továbbá női és férfi téli bundákat, 
szőrme és mindenféle téli ruhákat saját 
lakásán, megfelelő helyiségben kellő meg­
őrzésre, április hó 1-től szeptember végé­
ig, előre megállapított csekély fizetésért.

— A legújabb péoai látvá,nyo»BÍ- 
got képezi Fischer és Polgár órás és 
ékszerészeknek a takarékpénztári uj palo­
tában levő arany-, esüst-, ékszer, látszer és 
fényképező gépek üzleti kirakata, mely 
magában foglalja mindazon legújabb alko­
tásokat, a melyek e szakmában utóbbi 
időben a világ legelső gyáraiban készültek. 
Az egész megyében, sőt a távol vidéken 
is hiányt pótol Fisher és Polgár ékszerüz­
lete, mert az a szolid üzleti elv, mely o 
ezégut Pécsett rövid idő alatt ismertté 
tette, biztosíték arra nézve, hogy Barcs 
és vidéke közönsége is teljes bizalommal 
fordulhat rendeléseivel nevezett ezéghez. 
Vidéki rendelésekre a legnagyobb gondot,



fordítanak és azokat, úgymint mindennemű 
javításokat azonnal, a logjutányosabban tel­
jesítik.

Közgazdaság.
A „Hermes “ Magyar Általános Váltóiizlet 

Részvénytársaság, Budapest, heti jelentése 
a tözsdeforgalomról és a pénzpiaczrúl,

Budapest, 1905. május 4-én 
Mig a külföldi tőzsdék a nemzetközi 

bonyodalmak miatti aggodalom folytán — 
daczára a hivatalos czáfolatoknak— nyug­
talanok maradtak a lefolyt héten és ennek 
hatása alatt irányzatuk lanyha volt, addig 
a budapesti és bécsi értéktőzsdéken még 
mindig kedvező hangulat uralkodik. E szi 
lárdság azonban csak a budapesti és bé­
csi helyi értékekre terjed ki, mivel az in- 
ternaczionális értékekben éppen a külföldi 
tőzsdék hatása alatt nem állott be ártó-, 
lyamemelkedős, kivéve az osztrák magyar! 
állumvasut részvényeit, melyek némi ár- j 
javulást tüntetnek fel. Ezen részvények ! 
iránt ugyanis kereslet mutatkozott, össze- | 
függésben azon vóleménynyel, hogy XVittek 
osztrák vasutíigyi miniszter lemondása kö 
vetkeztében, az osztrák magyar államva- 
suttársaság vonalain államositásának terve 
i°mót napirendre kerülhet.

A helyi értékek közül az elmúlt hó- 
len főleg a Danubius hajógyár részvények 
és magyar asphalt ipar részvények képez­
tek élénk kereslet tárgyát emelkedő árfo­
lyamok mellett, előbbiek egy küszöbön 
álló nagyobb üzlet hírére, utóbbiak pedig 
azon körülmény folytán, hogy két érdek- 
csoport küzd egymással ezen társaság 
részvénytöbbségének megszerzéséért. Ár­
folyamemelkedést tüntetnek fel továbbá 
Dräsche téglagyári részvények is és élénk 
érdeklődés mutatkozott a fiumei rizshan- 
toló gyár részvényei iránt, melynek leg­
közelebb közzétételre kerülő 1904. mór- 
- ege mint hírlik —- az 1903. évinél
jóval kedvezőbb lesz, úgy hogy előrelát­
hatólag e társaság osztaléka is magasabb 
lesz. X asipari értékekben az emelkedett 
árfolyamok folytán nagyobb realisatiók 
történtek és ugyanez az eset állott be 
Bécsben az osztrák fegyvergyár és a hir- 
tenbergi patrongyár részvényeinél is. A 
legutóbbi napokban nagy vásárlásokat 
eszközöltek a Budapesten székelő fegyver 

gépgyár részvénytársaság részvényeiben 
kiindulva azon feltevésből, hogy miután 
az osztrák és a külföldi fegyvergyárak 
megrendelésekkel túl vannak terhelve, a 
magyar fegyvergyár könnyű szerrel fog 
megbízásokra szert tehetni, a részvények

a vásárlások folytán 15 koronával emel- 
i kvdlek.

Azon nyugtalanság, mely a külföldi 
tőzsdék lanyhaságát okozza, az internatio- 
nalis pénzpiaczru is gyakorolja hatását és 
ámbár a pénzbőség lényegében nem vál­
tozott, mégis —- főleg Angolországban — 
a kamattételeknek némi megfe,szülése ál­
lott be. Ennek következtében az angol 
banknak az elmúlt hétre várt kamatláb- 
leszállítás i is egyelőre elmaradt.

A nevezetesebb árfolyamváltozások 
az elmúl! bélen a kővetkezők voltak ;

4 százalékos ni "gyár korona- 
járadék

Magyar ált. hitelbank részv. 
Osztrák magyar államvasut 

részvény
Rimnmurányi vasmű részv. 
Danubius hajógyár részv. 
Magyar asphalt részvény 
Dräsche téglagyár részvény 
Fogy vei' és gépgyár részvény

ápril 27. május 4.

98.15
777.75

661.- 
554.25 
170. — 
211.50 
475. - 
280—

98.15
777.25

(163.50
558—
198.50 
219. —
498.50 
299—

— Raktárkimutatása a Magyar 
Leszámítoló és Pénzvaltó-Bunk barcsi 
raktárainak. Készlet f. hó 15-ón 01904
mm. 1138650 kor. bizt, érték. Beraktárlás 
f. hó 15-től 30 ig 44406 mm. 860300 kor. 
bizt. érték. Összesen 106310 mm. 1998950 
kor. bizt. értők. Kiraktarlás f. hó 15-tő| 
30-ig 43694 mm. 819500 kor. biz. érték. 
Készlet t. hó 30-án 62616 mm. 1179450

kAroÖ 
f stars a.

<000.000

bizt. érték. Készletezés : 18585 mm.
3871 min. rozs, 64 mm. árpa,

mm. zab, 29304 mm. tengeri, 959
hii velyesek, 775 mm. liszt, 2126

különféle. Baics, 1905. május hó 1-én
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egyetlen húztar \-3ba-; seir. 
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Csak az eredőt! csomagokat 
kérjük a »KATHREINER • 

névvel

Miss
ss erers-

cseje 
97agy!

Ki még eddig soha szerencse- 
kísérletet nem tett az osztály­
sors játék ban, vegyen egy sze­
rencsesorsjegyet Kiss bankházá­

ban, meri
K í S S szerencséje N 3 Q y !
Kínok még eddig az osztály­
sorsjátékban eredménye nem 
volt, tegyen kísérletet Kiss 

bankházában, mórt
KISS szerencséje ^ 3 CJ y !

Több ezer (él nyert a lefolyt 
sorsjátékok ban nagyobb nyere­
ményeket Kiss bankházában. 

Az eddigi búzásoknál 
szerencsénk volt már 

Háromszor a jutalmat
Ü00 000 koronát 1800.000 
és egy nagy .nyereményt
400 000 koronát = 400.00U
Összesen

4 sorsjegyre

koronát t. vevőinknek kifizetni.
Minden egyes húzás után közzétesszük 
a legnagyobb budapesti hírlapokban a 
nálunk nyert sorsjegyek jegyzékét úgy, 
hogy mindenki meggyőződhetik, misze­
rint t. vevőinknek különösen kedvez a 

szerencse.
Kihúzott nyeremények 

azonnal kifizettetnek.
Kísérelje meg szerencséjét Kiss bank- 

j m házában, mert
I XiS S szerencséje N 3 y y !

A [. sorsjáték 1-ső osztályá­
nak húzása f. é. május 25* és

26-án lesz.
Az I. osztályú sorsjegyek árai:

Egy nyolczad 1 K 50 f. I Egy fél . . 6 K 
Egy negyed 3 „ - „ | Egy egész. 12 „

2,200.000

I

Ej
a

a magyar kir. szab. osztály­
sorsjáték főéi ár usitó helye.

Budapest, VII., Erzsébet körút 19. sz.
3-5.FISCHER es POLGÁR

ékszerüzlete
PÉCSETT, Széchenyi tér, Takarékpénztári palota.

Ajánlja nagy választékú raktárát
ékszerek, zseb- és faliórák, valódi és Iduaeziist dísztárgyak 

és evőeszköz közök bon. — Szemüvegek, orrszoritök,
elsőrendű szaktekintélyektől felülvizsgált kriatályiivegegből, kiprópált szoba- és orvosi 

hőmérők, muideimenm hó- és légsulymérők a logelűiiyiisebb árban kaphatók

_ _ Mdenneinu javítások pontosan a legrövidebb idd alatt naí/on jutányosán eszközöltetnek.
II® Vidéki rendelések azonnal a legnagyobb figyelemmel teljesittetnek.

Aiimleuriik részére fényképészeti gépek és kellékek az első gyárak gyártmányaiból.

1
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Május 7. Rares és Vidéke

Megjelent az első sorozat. Tartalma: +■
L'siky Gergely: Az Atlasz család. Illusztrálta Neogrády Antal.

B. Remény Zsigmond: A rajongók. Két köt. 7 llusztr g Hirsch Nelli 
Pálffy Albert: Esztike kisasszony professzora. Wusztr. Márt; Lajos 

Vadnai \ároly A kis tündér. Illusztrálta Nagy Sándor.
agya

Regényírón
•fi legértékesebb magyar regények

egyöntetű képes kiadása hatvan kötetben.
Szerkeszti

MIKSZÁTH KÁLMÁN
a ki cl nagy vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az ivók jellemrajzát.

A nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.
A bevezetések sorozata együtt a magyar regényirodalom kész története.

A gyűjtemény 34 iró 54 munkáját — a magyar irodalom ötvennégy
kiváló alkotását — öleli fel.

<ad
O
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*
-oad
N<

Baksay Sándor 
Beniczkyné Bajza Lenke 
Beöthy László 
Beöthy Zsolt 
Bródy Sándor 
Csiky Gergely 
Degré Alajos

Dóczi Lajos 
B. Eötvös József 
Fáy András 
Gaá! József 
Gárdonyi Géza 
Gyulai Pál 
Herczeg Ferencz

Iványi Ödön 
Jókai Mór 
B. Jósika Miklós 
Justh Zsigmond 
B. Kemény Zsigmond 
Kuthy Lajos 
Mikszáth Kálmán

Nagy Ignácz Tolnai Lajos
Pálffy Albert Vadnai Károly
B. Podmaniczky Frigyes Vas Gereben 
Pulszky Ferencz Verseghy Ferencz
Rákosi Jenő Werner Gyula
Rákosi Viktor Wohl Stefanie
Toldy István

Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész illusztráczióival

Mindössze ezer illusztráczió külön díszes műmellékletek formájában.
Tiszta, szép metszésű, könnyen olvasható belük- Finom, famentes papiros.

Diszkrét Ízlésű, díszes bekötési tábla.

MEGRENDELŐ-JEGY.

czégtől
ezennel megrendelem a

«MAGYAR REGÉNYÍRÓK»
czímü gyűjteményes vállalat hatvan kötetet, vászonkötésben 300 koronáért; 

a) négy katonás havi részletfizetés melleit, 
h) félévenként fizetendő korona utánvét mellett.

A nem kívánt módozat törlendő.
Tudomásul veszem, hogy a fönti műből 1904 szeptember hótól kezdve félévenként egv- 

e8y 5 kötetből álló sorozat jelenik meg. A részletek az első szállítástól kezdve minden 
hó 1 -én a fcr.ti czcguél fizetendők be mindaddig, míg a
mű teljes vétel, ra kiég -cn'ítvc nincs A részletek be nem tartása < eten a részletfizetési 
kedvezmény mcgszO-ik és a teljes vételár esedékessé válik. Az. első részlet titár.vevncídt.

Szóbeli megállapodások érvénytelenek.

l.akhc v c: .'■del: 

A’ét) (>,? állás;

H „Magyar Regényírón“
minden művelt magyar úri család örökbecsű könyvtára. 
A hatvan kötet félévenként öt kötetes sorozatokban jelenik 
meg. Az első öt kötet most hagyta el a sajtót.

áű 60 kötet ára előkelő kötésben wo kor. TörleszthetS 
havi 4 koronás részletekben is. Megrendelhető a mellékelt 
rendelő-jegy felhasználásával bármely könyvkereskedés 
utján. — Részletes prospektust kívánatra készséggel küld 
a kiadó intézet f ,

hanklin-Tarsulat r'

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.
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Szőlőlugast
ültessünk minden ház mellé és kert 

jeinkben föld- és homoktalajon
A szőlő hazánkban mindenütt megterem s 

nincsen oly ház, melynek fala mellett a legcsekó- 
nvebb gondozással felnevelhető nem volna, ezenkí­
vül más épületeknek, kerítéseknek sth. a logreme- 
kebh dísze, a nélkül, hogy legkevesebb helyet is 
elfoglalna egyébre használható részekből. Ez a 
legháladatosabb gyümölcs, mert minden évben 
terem.

Erre azonban nőm minden szőlőfaj alkalma ■ 
(bár mind kúszó természetű), mórt nagyobb része 
ha megnő is termést nem hoz, ezért sokan nem 
értek el eredmény eddig. Hol lugasnak alkalmas 
fajokat ültettük, azok, bőven ellátják házukat az 
• gisz szőlőérés idején a legkitűnőbb muskotály 
és más édes szőlőkkel.

A fajok ismertetésére vonatkozó színes fény- 
nyomatu katalógus bárkinek ingyen és bórmentvo 
küldetik meg, aki címét egy levelezőlapon tudatja. 
Borfaju szőlőoltványok is még nagy monyisógben 
kaphatók leszállított árakon, Borok családi fogyasz­
tásra 50 1. és feljebb olcsó árban és „Delaware“ 
sima ültetéshez és ebből borminta.

Érmelléki első
10-10.

szőlöol t vány telep Nagy-Kágya,
Biharmegye.

Óriási szerencse Töröknél!
KTfaJíilrMiBÍ11 z 11 szoreiißso, mely biuiklinzunkiiitk kedvez. Rövid 

C uimumaiian idd akiit 19 millió koronánál liibh nyereményt 
lizelliink ki nagymbocsült vevőinknek ; egyedül az utóbbi 6 hónapban a 2 legna­
gyobb nyereményt és pedig :

11 602,000 koronás nagy jutalmat a 98924. sz. sorsjegyre,
: 400,000 koronás legnagyobb főnyereményt a 83451. sz. sorsjegyre,

továbbá 100 000, 80.000, 70.001), 60.000, 23.000, 20.000, több 15.000, 10.000
oronás és ezeken kívül még sok egyél) nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy ;i legközelebb megkezdődő, a világ legesélydusabb 
osztály sói sj fit okában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A mosl kezdődő Ili. Ilf) f|f|n sorsjegyre CC 008 pénznyeremény 
magyar oszlálysorsjátókban ■■’•/•VUU ismét UUpVÍUU jut és összesen
14 niilÜÓ 459 000 *corona hatalmas összeget sorsolnak ki.

é

Makulatur papiros

kapható

a kiadóhivatalban.

iáinlealvi keresse nevét!
melyet a. b. c. sorrendben megtalálhat).

Mindenki kísérelje meg szerencséjét 
azon számmal, mely neve avagy csa­
ládtagjainak neve mellett áll. n*

Adam 982 Cecilia 83156
Adel 4113 Caiestín 83519
Adolar 123V2 Daniel 2778
Adolf 20422 David 5637
Agnes 32511 Denes 12426
Ágoston 24212 Dezső 20983
Aladar 2 SS 18 Domokos 2.8006
Albert 4 4360 Dóra 24258
Alfred 59119 Dorotea 29529

72613 Edith 56310
Amália 82811 Ede 59159
Ambrus 83145 Edwin 72622

83505 F.lek 82836
András 990 Elemér 831(54

4948 Emil 83520
Antal 1 ;!17 Emma 2784
Aranka 20593 Endre 5(141
Armand 32.414 Ernő 12433
Arnold 24 24 S ynesztim 21142
Árpád 2SV2S Erwin 23007
Arthur 443S9 Éva 24259
Aurél 59142 Erzsébet 21*536
Attila 72(515 Eszter 56471
Balázs S'2,820 Etel 591(53
Bálint SH155 Fábián 72025
Barnabás S4511 Félix S2S37

Benedek 
Bernát

Bertalan 
Blanka 
Bodog v •' 
Bogdán 
Borbála 
Boriska

27 V» 
5498 

12424 
20978 
22523 
24254 
'2ss\tl 
5(5273 
59145 
72f)ls 
82834

Ferdinánd
Ferenc
Flóra
Franciska
Frida
Frigyes
Ffilöp
Gábor
Gábriella
Gáspár
Gedeon

N3215
83V51

2793
5(542

12435
21144
23009
242(53
29541
50511
59104

Gellert
Gereben
Gergely
Géza
Gizella
Gusztáv
György
Gyozó
Gyula
Hedwig
Helena
Henriette
Henrik
Hermann
Hermina
Hilda
Hubert
Hugó
Humbert
Ibolyka
Iduska

Ilka*0
Illés
Ilma
Ilona
Imre

Ipoly
Irén
Irma
István
Izabella
Izidor
Iván
Jakab
Janka

72030
82849
83216 

2797 
5649

13151
21145
23018
242(58
29(533
5(5525
59107
72(53.1
82954
83217 

2799 
0313

13154
21117
23077
24270
29047
50552
591(58
72(539
82955 
83225

2876
6432

13229
21148
23092
24354
404(53

5920".
72014

János
Jenő
Jolán
Jónás

József
Judith
Juliska
Kálmán
Karolin
Károly
Katinka
Kázmér
Kelemen
Klara
Ixlotild
Kornél
Kornélia
Kristóf
Krisztina

László
Laura

Lenke
Leo
Leonia
Lídia

Lothár

Ludmilla

I; fa Ív in
Man.red

«957
83245 
2877 
7260

13230
21452
23095
24358
40482
56572
59505
72645
82960
83246 

287 S 
7260

16 .67

2309;

404 S i 50678 1*953 2
S2 ív: 
S3.5

2 7.1

17 ’59 
0.1

2310ÍJ 
24:573 
4 .70 2

;)!• > li

V >75

Manó 83259 Salamon 2896
Maróéi 2881 Samu 7979
Margit 7286 Sándor 1776S
Mária 17707 Sári 22019
Márkus 22014 Sarolta 24029
Márt ha 24003 Sebestyén 24289
Márton 24274 Simon 40746
Matild 40705 Szeréna 57716
Mátyás 56693 Taksony 59675
Melánia 595(54 Tamás 8097»
Menyhért 80019 Tasziló 83022
Mihály 83006 Terus 83300
Miklós 83273 Tibor 2898
Miksa 2890 Tihamér 8501
Milán 7288 Timon 18652
Mór 17738 Tivadar 22027
Móric 22016 Tóbiás 34065
Nándor 24014 Urban 24995
Nárcisz 24279 Valeria 1(1789
Ol^a 40735 Vazul 58(113
Olivér 57098 Vendel 59586
Orbán 59566 Viktor 8(1974
Oszkár 804 5 S Viktória 83(147
Ottó S?,0iiS Vilibáld 83809

832<1 Vilma 2900
Pál 2892 Vilmos 8018

7300 Vince 18055
Petronella 1 7740 Virgil 22029
Péter 22017 Zoltán 24044
Piroska 21017 Zsigrnond 23150
Pista 24288 Zsófia 42270
Rafáel Ib712 Zsuzsanna 68021
Regina :-7 -st; %
Richard 59573
Róbert
Rozsika
Rudolf

nOK39s.:020
v*!L.h;

KERÉKPÁR
jő karban lev ó

jutányos áron eladó.
Hol, megtudható e lap 

kiadóhivatalában.

1
I I

A legnagyobb ttyErremény a legszerencsésebb esetben
B €S> EB

Továbbá I jutalom 1 nyeremény -fHNMMM)*
1 2 á l á 90*000* 2 á
sít-mm-1 á m.ees<x2 a 00.000.1 á so-ooo'
1 ä 5 á 3 $0.000*
8 á 3(5 á 1 korona és még sok m/véb

nyeremény.
Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árui :

Is eredeti sorsjegy írt -.75 vagy kor. Í.59; % eredeti sorsjegy írt I.50 vagy kor. 3.—
” ?? ?> a. , l n „ „ 6,----- „ „ 12.—-

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében
etil dj ü k.

llivitla'.os tervezet díjtalanul. Megrendeléseket fenti eredeti szerencsesorsje- 
gyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

f. évi május hó 15-ig
bizalommal hozzánk beküldeni, miután ezen szerencseszámok gyorsan elfogynak.

HIRDETÉSEK

jutányos áron
felvétetnek

e lap kiadóhivatalában.
I

HQ 63

II.

BANKHÁZA BUDAPEST.
Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete. 

Főárudánk osztálysorsjáték üzletei:
Központ ; Teréz-körut 46 a. I. fiók : Váczi-körut 4 a. 
íiok . Muzeum -körút 11 a. II;. fiók; Erzsébet-körút 54 a.

Nyom. u barudi ltouy viiyoiudáijau.


